

Az Erste Csoport privátbankja a legjobb Kelet-Közép-Európában és Ausztriában a The Banker magazin szerint

- Sorozatban ötödik alkalommal ítélte oda az Erste Csoportnak a legjobb kelet-közép-európai privátbanknak járó díjat a The Banker és a PWM magazin az idén
- Az Erste Private Banking nyerte a „Legjobb Privátbank Ausztriában 2018-ban” elismerést is

Az Erste Csoport nyerte a The Banker magazin és a PWM (Professional Wealth Management) vagyonkezelési magazin legjobb kelet-közép-európai privátbanknak járó díját 2018-ban. Emellett az Erste Private Banking kapta a Financial Times Csoporthoz tartozó két szakmai folyóirattól a legjobb ausztriai privátbanknak járó díjat 2018-ban.

„Ausztriában és a kelet-közép-európai régióban összesen 18 ezernél is több ügyfelünk támaszkodik az Erste Private Banking tapasztalatára és szakértelmére, hogy ennek segítségével gondoskodjanak vagyonuk gyarapításáról és az ehhez kapcsolódó kockázatok kezeléséről.” – mondta Kállay András, az Erste Csoport kelet-közép-európai Privátbanki Kompetencia Központjának igazgatója. „A diszkrécionális portfóliókezelés egyik vezető szolgáltatójaként az Erste mindig arra törekszik, hogy a legjobb szolgáltatásokat nyújtsa ügyfelei számára. Az ügyfélszám és a kezelt vagyon erőteljes növekedése mellett a PWM és a The Banker díjai is jelzik, hogy erőfeszítéseink sikeresek” – tette hozzá Kállay András.

A legjobb privátbank Kelet-Közép-Európában

Az, hogy a PWN és a The Banker magazin két kategóriában is az Erste privátbanki üzletágát választotta a legjobbnak 2018.-ban, kiemeli az Erste Csoport szakértelmét, amellyel ügyfelei vagyonát kezeli. Ausztriában és Kelet-Közép-Európában (Csehországban, Horvátországban, Magyarországon, Romániában és Szlovákiában) az Erste több mint 18 ezer privátbanki ügyfél számára nyújt szolgáltatásokat, és több mint 21 milliárd eurót meghaladó vagyont kezel. Az Erste az idén sorozatban ötödször nyerte el a The Banker és a PWM magazin legjobb kelet-közép-európai privátbanknak járó elismerését.

A legjobb privátbank Ausztriában

Az Erste Private Banking az elmúlt hat évben az idén immár ötödik alkalommal nyerte el a „Legjobb Privátbank Ausztriában” díjat. Az Erste Csoport amellett, hogy kiemelkedő szerepet tölt be a privátbanki ügyfeleknek nyújtott tanácsadás és szolgáltatások terén Ausztriában, az osztrák befektetési alapok között is piacvezető.

Thomas Schaufler, az Erste Bank Austria privátbanki üzletágért felelős igazgatósági tagja úgy fogalmazott: *„Rendkívül büszkék vagyunk arra, hogy termékeink és szolgáltatásaink ismét ilyen komoly elismerésben részesültek. Privátbankáraink minden tudásukkal igyekeznek mindig a legjobb tanácsokkal ellátni ügyfeleinket Ausztriában és egész Kelet-Közép-Európában is. Az Erste univerzális bankként a termékek széles skálájával szolgálja ki privátbanki ügyfelei igényeit. A The Banker és PWM magazin díjai a személyre szabott, széles spektrumot felölelő privátbanki tevékenység elismerését jelentik”.*

A The Banker és a PWM globális privátbanki díja

A Globális Privátbanki Díj odaítélésekor a 15 privátbanki és vagyonkezelési szakértőből álló zsűri több mint száz privátbankot hasonlított össze olyan mutatók alapján, mint a portfóliókezelés, eszközallokáció, átláthatóság, kockázatkezelés, növekedési stratégia, ügyfélszolgálat, erkölcsi tényezők, üzleti modellek, innováció, valamint a munkaerő megtartásának képessége.

A londoni Financial Times Group havonta megjelenő The Banker pénzügyi magazinja elsősorban a bankszektort foglalkozik. A lap nevével fémjelzett díjak és rangsorok a nemzetközi banki közösség elismert benchmarkjait jelentik. A szintén a Financial Times Group kötetéhez tartozó szakfolyóirat, a PWM, (Professional Wealth Management) elsősorban elemzéseket közöl, amelyek azt kutatják, miként sikerül a vagyonkezelési megoldásokat eljuttatni a privátbanki ügyfelekhez és a családi vállalkozásokhoz.

Sajtóosztály:

Michael Mauritz (csoportszintű kommunikációs igazgató) Tel: +43 50100 – 19603
Carmen Staicu (csoportszintű szóvivő) Tel: +43 50100 – 11681
Peter Klopf (csoportszintű sajtószakértő) Tel: +43 50100 – 11676

E-Mail: michael.mauritz@erstegroup.com

E-Mail: carmen.staicu@erstegroup.com

E-Mail: peter.klopf@erstegroup.com

A fenti sajtóközlemény elérhető honlapunkon is, a www.erstegroup.com/pressrelease címen.